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ATA DA CENTÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 
CURSO DE GRADUAÇÃO EM FISIOTERAPIA

Ata  da  centésima  sétima  reunião  extraordinária  do 
colegiado  do  Curso  de  graduação  em  Fisioterapia, 
realizada no dia 16 de setembro de 2022, às 14h na sala 
219 do bloco A da UFSC Jardim das Avenidas.

Aos dezesseis dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às quatorze horas na sala 
219A, reuniram-se os seguintes membros do colegiado do curso de graduação em Fisioterapia 
devidamente convocados: professora Angélica Cristiane Ovando, professor Alexandre Marcio 
Marcolino, professora Ana Lúcia Danielewicz, professora Daiana Cristine Bundchen, professora 
Kelly Mônica Marinho e Lima, professor Luiz Fernando Belchior Ribeiro e professora Poliana 
Penasso  Bezerra,  sob  a  Presidência  da  professora  Mirieli  Denardi  Limana,  presidente  do 
Colegiado  do  Curso  de  Graduação  em  Fisioterapia,  que  cumprimentou  a  todos  e  havendo 
quórum, deu por aberta à reunião. A professora Mirieli informou que a reunião seria realizada 
em conjunto com o Núcleo Docente Estruturante do curso, por conter itens de longa discussão e 
de  decisão  de  ambos  os  grupos.  Assim,  estavam presentes  também as  professoras,  Adriana 
Neves dos Santos e Heloyse Uliam Kuriki, membros do NDE do curso. Dando início à reunião a 
professora  Mirieli  apresentou  para  apreciação  a  presença  da  Técnica  Administrativa  em 
Educação Juliana Scholtão Luna. Colocado em votação. Aprovado por unanimidade. Em seguida 
fez a leitura dos seguintes itens de pauta: Item 1: Aprovação da pauta; Item 2. Aprovação da 
Ata da 3ª Reunião Aberta do Colegiado do Curso de Fisioterapia. Item 3. Aprovação da 
Ata  da  106ª  Reunião  Extraordinária  do  Colegiado  do  Curso  de  Fisioterapia.  Item  4: 
Apreciação e deliberação do NDE sobre a versão final da curricularização da extensão e do 
novo PCC do curso de Fisioterapia. Requerente: Coordenação do Curso. Item 5. Formação 
da  comissão  revalidadora  de  diploma  estrangeiro  –  Processo  23080.05217/2022-37. 
Requerente:  Coordenação do Curso.  Item 6:  Informes  gerais. A seguir,  passou-se  a  ser 
discutido o  item 1: Aprovação da pauta:  A professora Mirieli pediu que o fosse invertida a 
ordem do item 5 com o item 4, tendo em vista que o item 4 é mais curto e o restante do tempo 
ficaria para o item 5. Não havendo considerações, a pauta foi colocada em votação. Aprovada 
por  unanimidade  com  a  alteração  proposta  pela  coordenadora.  Na  sequencia,  item  2: 
Aprovação da Ata da 3ª Reunião Aberta do Colegiado do Curso de Fisioterapia.  Após 
pequenas considerações o item foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade.  Item 3. 
Aprovação da Ata da 106ª Reunião Extraordinária do Colegiado do Curso de Fisioterapia. 
Não havendo considerações o item foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade.  Item 
4.  Formação  da  comissão  revalidadora  de  diploma  estrangeiro  –  Processo 
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23080.05217/2022-37. Requerente: Coordenação do Curso. A professora Mirieli explicou que 
recebeu um pedido de revalidação de diploma e que precisa de três voluntários para fazer a 
análise.  A  professora  Angélica  se  colocou  à  disposição.  O  professor  Alexandre  também  se 
colocou a disposição, assim como a  da Técnica Administrativa em Educação Juliana Scholtão 
Luna. A secretária Giane ficou de verificar se há algum impedimento de que a Juliana possa 
auxiliar os professores, tendo em vista não ser docente. Caso não haja impedimento ela fará parte 
da  comissão.  Colocado  em  votação.  Aprovado  por  unanimidade.  Item  5:  Apreciação  e 
deliberação do NDE sobre a versão final da curricularização da extensão e do novo PCC do 
curso de Fisioterapia. Requerente: Coordenação do Curso.  A coordenadora relacionou no 
quadro  os  itens  que  precisavam de  atenção.  Foram eles,  bibliografia,  programas  de  ensino, 
equivalências  e  legislação.  Ela  explicou  que  as  bibliografias  estão  sendo  revisadas  pela 
bibliotecária  Tayse  que  verificará  possíveis  atualizações.  Na  sequência  informou  que  os 
programas  de  ensino  já  foram revisados  pelo  NDE e  que  os  professores  precisam,  apenas, 
atualizar  os  documentos  das  suas  disciplinas.  Sobre  a  legislação,  ela  informou  que  será 
necessário atualizar algumas normativas e instrumentos de avaliação do PPC. A seguir passaram 
a  revisar  os  componentes  curriculares  e  foram  colocando  as  devidas  equivalências,  pré-
requisitos, cargas horárias teóricas e práticas, disciplinas optativas, etc. Dando continuidade aos 
trabalhos, todo o PPC foi lido e revisado. Após todas as considerações, o novo PPC do curso de 
Fisioterapia foi colocado em votação. Aprovado por unanimidade.  Item 3: Informes Gerias: 
Não houve.  Por  fim,  não  havendo  mais  nada  a  ser  discutido,  a  Professora  Mirieli  Denardi 
Limana agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, 
Giane de Farias Pereira  Santana,  Assistente  em Administração,  lavrei  a  presente ata  que,  se 
aprovada, será assinada pelos presentes. Araranguá, 16 de setembro de 2022.

Angélica Cristiane Ovando 

Alexandre Marcio Marcolino

Ana Lúcia Danielewicz

Daiana Cristine Bundchen

Kelly Mônica Marinho e Lima

Luiz Fernando Belchior Ribeiro

Mirieli Denardi Limana

Poliana Penasso Bezerra
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